

高质量发展看龙岗

总阅读量达1215万+!

原创短剧《宛宛倾城》引发广泛关注

本报讯(龙岗融媒记者 赵薇)原创短剧市场“一路繁花”,正成为影视行业的新宠。近日,龙岗区宣传文化发展专项资金资助项目原创短剧《宛宛倾城》正式播出,以其体量小、时长短、节奏快、看点多等特点,受到广大网民追捧,引发广泛关注。

11月13日,由龙岗区委宣传部新闻科指导,龙岗区融媒集团全媒体运营中心·AIGC(创意视频)工作室联合影视事业部、创新办共同打造的微短剧《宛宛倾城》正式上线,该剧每日在“深圳龙岗发布”视频号、“掌上龙岗”视频号、“掌上龙岗”抖音号两集热播。

原创短剧《宛宛倾城》讲述了一个热爱艺术、努力生活的客家女孩龙宛宛,梦想着有一天能独立运营一间客家文化博物馆。一天,她在大芬油画村与霸道总裁高远奇妙邂逅,从一幅油画开始,两人的命运便紧紧相连。随着故事的展开,观众们一起见证他们如何在现代科技与传统文化的碰撞中,找到属于自己的星光。

“短剧《宛宛倾城》是围绕梦想、爱情等主题展开,比较贴近我们的生活,节奏相对较快,看点很多。这部短剧里面艺术与文化的交融,科技与创新的火花,或者说情感与冲突的碰撞,让人欲罢不能。”22岁的解敬妹是一名不折不扣的短剧“发烧友”,工作之余,她经常通过看短剧来娱乐和放松。

快节奏时代,原创短剧《宛宛倾城》抓住了人们快速消遣的需求。不同于传统影视剧的“娓娓道来”,短剧中个性鲜明的人物设定、急速反转的剧情以及接连不断的冲突与爆点,使观众可以花费最短的时间、最少的精力,获得完整、连贯与沉浸的体验。因此,短剧也受到许多“上班族”的青睐。

“我在同事中算接触短剧比较早的,大家常常让我推荐好看的短剧。”21岁市民黄邹琪看到原创短剧《宛宛倾城》题材新颖、内容精彩,而且大运中心、鹤湖新居、大芬油画村等许多龙岗城区画面都会出现在短剧中,她立刻就分享给同事。同事看完后,也会主动聊起各自的感受。

原创短剧《宛宛倾城》以时下最新、最热、最火的形式推介龙岗这座集创新创业、人文色彩和客家传统文化于一体的“美好生活之城”,展现龙岗在现代科技与传统文化碰撞中,正绽放出愈加璀璨的星光。据了解,截至11月18日,三个平台总阅读量达1215万+;转评赞达10万+。其中,第4集和第9集表现抢眼,单集、单一平台阅读量均超100万+。

“龙岗一年四季气候宜人,既有摩登城市景观又有客家建筑,非常适合短剧拍摄。另一方面,龙岗具备创新特质,这些都是龙岗发展短剧产业的优势所在。”原创短剧《宛宛倾城》相关负责人告诉记者。



原创短剧《宛宛倾城》。

项目总体形象进度完成90%!

坂田文体中心将于2025年上半年正式开业

本报讯(龙岗融媒记者 赵薇 李虹莹)近日,备受瞩目的坂田文体中心传来好消息,该项目预计2025年上半年正式开业,目前招商工作正在如火如荼地进行中。坂田文体中心的建设将为坂田的发展注入新的动力,成为区域文化、体育事业发展的新地标。

截至2024年11月14日,坂田文体中心的项目进展顺利,主体结构已经封顶,户外环形跑道接轨和幕墙安装也已全部完成。目前,项目正在进行室内装修和楼道装修,总体形象进度已完成90%,预计2025年上半年,坂田文体中心将正式开业。

坂田文体中心位于龙岗区坂雪岗科技城,坂田街道稼先路和坂澜大道交界处东侧。由龙岗区政府出资,华侨城文化公司运营管理。项目总占地面积约1.2万平方米,建筑面积约7.3万平方米,总投资约11亿元。

项目以体育锻炼、电子竞技、文化展演、文体商业四大内容为基础,通过引入高质量特色内容,打造全新一站式文化体育旅游商业综合空间。

坂田文体中心项目规划A区与B区。A区为文体空间,合计9层,B区为商业空间,合计7层。其中,A区1-1层设有小剧场和展厅,小剧场可容纳364名观众,可举办音乐会、室内乐、独唱独奏音乐会、儿童剧、会务等多样文化艺术活动;展厅面积为400平方米,配有专业照明设备,可举办多种形式的公益或商业展览活动。

A区2-3层为智慧体育综合馆,可承办小型体育训练交流及赛事活动,同时还可多功能转换为智慧电竞馆使用,兼具举办地区性和单项全国性的电竞比赛的能力。A区4-5层则设有羽毛球馆和攀岩馆,羽毛球馆拥有10片场地,将与教培赛事、体育名人相结合,打造坂田街道极具影响力的羽毛球馆;攀岩馆墙面跨越三层楼,配备国际先进的攀岩设备与保护系统,将定期举办各类攀岩比赛。

此外,A区6-7层设有篮球馆和乒乓球馆,篮球馆拥有2片场地,将通过举办特色篮球赛等活动,打造新概念篮球潮馆;乒乓球馆则配备了赛事标准的乒乓球桌,同时提供多样化的培训课程。A区8-9层则设有图书馆、阅览室、学术报告厅等,为读者提供半专业化展示区域与学术文化交流空间。



建设中的坂田文体中心。图片来源:坂里田事公众号

坂田文体中心所在的坂雪岗科技城是省市共建战略性新兴产业基地,是广深港科技创新走廊十大创新平台之一,连续两年入选全国科技城百强榜前17名。区域内拥有华为、康冠、神舟、航嘉等国家级高新技术企业614家,重点实验室、技术中心38个,具有深厚的文化底蕴和良好的经济基础。

地理位置上,坂田文体中心南临南坪快速路,北邻机荷高速,东至清平高速,西至梅观快速,交通便利。特别是五和枢纽将实现五线交会,连通粤港澳大湾区所有核心城市,为坂田文体中心的发展提供了有力的交通保障。

人口方面,坂田街道网格登记人口超65万人,人口密度是深圳平均水平的2.6倍,具有强大的消费潜力。近年来,坂田街道的经济活力、创新活力和消费活力不断增强,2023年规上服务业营收增速和社会消费品零售总额均排名全区第一。2024年,坂田街道还入选“2024活力街道500强”榜单,位列全国第八。

坂田文体中心的开业将为坂田街道乃至整个龙岗区带来积极的影响,进一步推动区域文化、体育事业的发展,提升城市形象和品质。未来,坂田文体中心将成为市民休闲娱乐、健身锻炼、文化交流的重要场所,为坂田、龙岗的发展注入新的活力。